2M8 Travail écrit ME 17 mai 2023

Nombres complexes

NOM et PRENOM : ..., Il faut tout justifier et expliquer!

Calculez et donnez la réponse sous forme algébrique.
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9+ 5i e (141)

(24 30) (=7 —5i) + 14+ 9i

Résolvez les équations suivantes et donnez les réponses sous forme algébrique exacte,
sauf dans la partie a (arrondis au millieme).

.23 =[8;30°)?

22— (148i)z— (17—=T7i) =0

. 23— 42 — 15 =0 (ne pas utiliser la formule du 3&éme degré!)

Théorie.
Prouvez le résultat suivant : Si P est un polynéme a coefficients réels et a € C est un

zéro de P, alors le conjugué de « est aussi un zéro de P.




